

# 美指期貨上市 交易策略多

涂憶君／台北報導

期交所5月15日推出美國道瓊期貨及美國標普500期貨，兩項商品契約規模與小型臺股期貨相當、交易門檻低，可望吸引一般交易人參與，持有美股現貨部位者、相關ETF發行業者，更可藉此進行多元化交易策略。

期交所表示，兩檔美股期貨商品是一般交易人參與美股投資的最佳管道，其優點包括以新臺幣計價、無需承擔匯率風險、透過既有下單管道即可參與美國市場投資、兩項商品契約規模與小型臺股期貨相當，交易門檻低。

除了有助於一般交易人參與美股投資外，兩檔美股期貨也可提供其他交易需求的投資者運用，進行多元化交易策略，包括持有美股現貨部位者、國內發行美國道瓊指數及標普500指數ETF投信業者。

交易策略方面，除看漲、看跌的基本買賣操作外，具有美國股市相關商品曝險部位的投資人，可透過美國道瓊期貨及標普500期貨進行避險交易。

期交所表示，還有其他可運用的交易策略，包括買賣不同月份契約的美國道瓊期貨或美國標普500期貨，進行同一商品跨月份價差交易，或是買賣

相同到期月份的臺股期貨及美國道瓊期貨或美國標普500期貨，進行臺灣及美國兩市場間強弱勢價差交易。

或者，有操盤國外商品經驗的投資人，也可從事跨市場間的價差交易，例如買進期交所掛牌之3月份美國道瓊期貨或美國標普500期貨，賣出芝加哥商業交易所集團（CME Group）掛牌的3月份美國道瓊期貨或美國標普500期貨。

期交所也預期兩項商品上市後，交易人在逐漸熟悉相關交易策略之下，交易可望日趨熱絡。